GKRROYUSP

KRYS GROUP tire un premier bilan positif de son Centre de Formation des Apprentis « L'École by KRYS GROUP »

Nanterre, le 30 août 2023 – Un an après le lancement de son Centre de Formation des Apprentis baptisé « L'École by KRYS GROUP », le Groupe tire un premier bilan. Avec pour particularité d'être « hors les murs », le CFA KRYS GROUP est proposé dans 6 écoles partenaires en intégrant leur offre d'apprentissage et a accueilli 9 étudiants pour sa première promotion. Formation aux outils de gestion utilisés par le Réseau KRYS GROUP, spécificités des mécanismes du financement de l'optique, comportements à adopter face à la clientèle, tels sont les modules qui ont pu être proposés aux étudiants lors de cette première année. Cette stratégie de développement de la formation initiée par KRYS GROUP, notamment par le biais de l'alternance, a pour objectif d'amener les futurs collaborateurs vers l'excellence opérationnelle des métiers de l'optique dans le Réseau tout en offrant une solution face aux difficultés de recrutement du secteur. L'Ecole by KRYS GROUP accueillera à compter du 1er septembre une quinzaine d'étudiants pour sa seconde promotion.

Un CFA propice à la formation, au suivi et à l'accompagnement

Dans la continuité de la création de l'Ac@demy by KRYS GROUP en 2018 et fidèle à sa culture d'entreprise tournée vers le bien-être et l'expérience collaborateur, KRYS GROUP a lancé son propre Centre de Formation des Apprentis en septembre 2022. Une stratégie qui vise à faire monter en compétences les jeunes collaborateurs des magasins du réseau de la coopérative, via une formation en adéquation avec les valeurs et la vision du métier du Groupe.

Pour sa première promotion regroupant 9 étudiants, KRYS GROUP a pu former les apprentis sur des modules tels que l'outil de gestion de vente utilisé par le réseau, sur l'assurance maladie et le financement de l'optique ou encore un module intitulé "mieux se connaître pour mieux communiquer" face à la clientèle. Dans le cadre de leur formation, les étudiants ont eu l'opportunité de participer à une conférence sur le marché de l'optique et la thématique de la myopie a également été dispensée par des professionnels experts du Groupe pour renforcer la culture générale des apprentis.

En outre, un suivi régulier des apprentis a été réalisé tout au long de leur parcours de formation afin de les accompagner au mieux dans leur apprentissage, avec l'organisation si nécessaire, d'échanges avec des formateurs coachs dédiés.

Une formation professionnalisante déjà appréciée des étudiants



Pour Aymeric, 19 ans et étudiant de la promotion 2022-2023, la formation proposée dans le cadre du CFA l'Ecole by KRYS GROUP est enrichissante pour son évolution professionnelle et correspond à ses attentes : « J'ai choisi ce cursus car il me semblait intéressant pour le développement de mes connaissances, pour l'accompagnement de mon parcours en alternance et en complément de la formation à l'école. J'ai vécu une très belle expérience cette année et j'ai été très bien accueilli par l'équipe du CFA. Cette première année m'a permis de parfaire certains points, vus en magasin et à l'école. Je pense que cette formation fera la différence car nous avons été directement "baignés" dans KRYS GROUP ce qui nous apporte une connaissance supplémentaire sur la politique commerciale et sur les principes et valeurs de

GKRROYUSP

l'entreprise. KRYS GROUP propose un accompagnement de qualité sur toutes les questions posées au niveau informatique et technique. »

Un constat partagé par Florian, 21 ans : "J'ai choisi ce cursus car cela a été une opportunité qui s'est présentée à moi qui pouvait m'apporter quelques choses en plus du BTS. Cette première année m'a permis de mieux comprendre la façon dont fonctionne Krys et d'être plus à l'aise au sein de l'entreprise mais aussi dans plusieurs domaines comme la communication ou sur les connaissances de la myopie pour le BTS. Les formations dont nous avons pu bénéficier nous apportent un avantage sur le plan professionnel en nous donnant des bases solides. C'est la même chose pour KRYS GROUP qui a été une vraie opportunité. Krys est une enseigne qui nous permet de laisser libre cours à notre imagination tout en étant soutenu.



Une 2ème promotion du CFA L'Ecole by KRYS GROUP en septembre 2023

Pour cette 2^{ème} année de formation, les apprentis auront l'occasion d'aborder de nouveaux modules de formation sur l'optique et pourront également découvrir CODIR, l'usine de production et de logistique de KRYS GROUP située à Bazainville (78) et labellisée "Origine France Garantie". Dans le cadre de son projet KAP 2023, KRYS GROUP est en cours de finalisation de son ambitieux projet d'agrandissement de son site industriel et logistique avec un tout nouveau bâtiment, qui permettra à terme, la production de 400 000 verres à forte valeur ajoutée par an. Un projet d'extension qui sera finalisé d'ici début 2024.

A compter du 1^{er} septembre, L'Ecole by KRYS GROUP aura le plaisir d'accueillir sa seconde promotion. Une quinzaine d'étudiants sont attendus et auront le privilège de bénéficier des modules de formation professionnelle. Ils seront répartis au sein des 6 écoles partenaires qui proposent la formation KRYS GROUP dans leur programme.

Fabienne Cailly, Directrice de l'Ac@demy et des RH Réseaux chez KRYS GROUP, conclut : « Nous sommes heureux d'accueillir une 2ème promotion de notre CFA pour cette rentrée 2023-2024! Les retours positifs des étudiants de la première promotion montrent que nous dispensons une formation de qualité, adaptée aux besoins du Groupe. La création et le développement de notre CFA est un signal fort envoyé sur l'intérêt que KRYS GROUP porte à l'emploi des jeunes avec l'envie de créer des vocations pour nos métiers. L'Ecole by KRYS GROUP a un double bénéfice pour les étudiants. D'un côté, il leur donne la garantie de trouver un employeur pour leur apprentissage et de l'autre, il leur donne accès à la meilleure formation sur le métier d'opticien tel qu'il est exercé aujourd'hui avec une vision objective et pragmatique."

À PROPOS DE KRYS GROUP

Leader français du marché de l'optique et acteur majeur de l'audition, KRYS GROUP marque sa différence par les valeurs coopératives qui l'ont porté depuis sa création en 1966. Fort de 1 533 magasins dans le monde sous 3 enseignes complémentaires — Krys, Le Collectif des Lunetiers et Lynx Optique You Do — KRYS GROUP affiche des ventes optique et audition de 1,265 milliard d'euros en 2022. Distributeur et producteur, il est le 1e employeur du secteur en France où il emploie 6 000 personnes. 1e verrier à obtenir, en 2012, la certification « Origine France Garantie », KRYS GROUP est le seul groupement d'optique à fabriquer lui-même ses verres en France, à Bazainville (78). En 2020, KRYS GROUP a été la première entreprise certifiée « Service France Garanti » par l'AFNOR pour son service client et consommateur. Un gage de qualité, de rapidité et de compétitivité dont il fait directement bénéficier ses 6 millions de clients. Depuis 2014, KRYS GROUP a développé une offre dédiée à la santé auditive et compte aujourd'hui 225 points de vente Krys Audition.



Pour plus d'information, consulter notre site Internet : www.krys-group.com

Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux :



Contacts Presse

EDIFICE Communication

Mélinda Montbrun - 06 49 58 54 79 - melinda@edifice-communication.com Alexandre Boisseau de Mellanville - 06 50 71 45 42 - alexandre@edifice-communication.com